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Aos ​10 dias do mês de ​Julho do ano de 2019, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340 do                     

Centro de Tecnologia, reuniram-se os ​alunos do PET Ciência da Computação, em sessão             

ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Ata Anterior 2. Relatório Game Jam 3.               

Bolsas 4. InterPET . ​Estando presentes os petianos Augusto Gai Dal'Asta, Daniel            

Brenner Seitenfus, Deivis Costa Pereira, Filipe Simões de Mendonça, Gabriel Di           

Domenico, Gustavo Arrua Fantinel, Gustavo Félix do Nascimento, Henrique Becker Brum,           

Leonardo Aita de Oliveira Militz, Marlon Leoner Da Silva Rodrigues, Nikolas Machado            

Correa, René Gargano Ferrari, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani Rubert Librelotto.             
1. Ata Anterior: ​A mesma foi aprovada. 2. Relatório Game Jam: ​É necessário incorporar              
ao relatório as temáticas que estavam disponíveis, visando evitar ambiguidade da palavra            
"descoberta". Revisar a introdução, tornar a seção o mais objetivo possível. Informar que foi              
utilizado o custeio do PET-CC para este projeto. Separar o cronograma do evento e o de                
atividades dos petianos envolvidos, colocar as datas, local e duração das reuniões de             
organização. Na seção de resultados obtidos, diversificar o uso da palavra "evento". Anexar             
o banner ao relatório. 3. Bolsas: ​O tutor informou que as bolsas de julho já foram                
homologadas. 4. InterPET: ​Foram informados os tópicos discutidos no InterPET de Julho,            
tendo retorno do evento #SouUFSM e eleição para o membro suplente dos petianos no              
CLAA.. Nada mais havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Deivis              
Costa Pereira, membro do PET - Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa              
Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim. 
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